

Марш протеста

Траурная процессия прошла сегодня днем по улицам Иркутска. Люди в черных косынках несли гроб с надписью "Россию хоронят под радиоактивными отходами". Таким образом, экологи и простые граждане выражали протест против захоронения смертельно опасных веществ на территории России. Таким видят свое будущее 93% россиян. Именно столько людей, по данным агентства РОМИР, высказались против ввоза на территорию страны отработанного ядерного топлива. Но Россия, по мнению экологов, все-таки станет ядерным кладбищем. 18 апреля депутаты Госдумы проголосовали за принятие ядерных законопроектов во втором чтении. В том числе и шестеро депутатов от Иркутской области: это Сергей Колесников, Юрий Тен, Виталий Шуба, Константин Зайцев, Башир Кодзоев и Сергей Левченко. Но многие считают, что еще не все потеряно. В середине мая должно состояться третье чтение, а затем, документ пройдет через Совет Федерации и будет направлен на подпись президента России. "Наши депутаты готовят нам веселое будущее, т.к. обрекают все поколения на решение проблемы, которая сейчас не имеет решения", - считает председатель "Байкальской экологической Волны" Ольга Бельская. Участники акции прошли маршем от остановки "Микрохирургия глаза" до областной администрации. По пути они делали остановки и собирали подписи под обращением к губернатору Иркутской области Борису Говорину. В нем содержится просьба защитить жителей России, и в частности, сибиряков от произвола Минатома. Как ни странно, до сих пор губернатор не высказал своего мнения, так же как и президент России. Это настораживает и у многих людей вызывает непонимание. "Губернатор, скажи свое слово!" - с таким обращением к власти выступили участники марша. Студенты Технического университета Максим и Станислав, узнав, чему посвящено шествие, решили пропустить занятия и присоединиться к акции. Молодые люди уверены, что 20 млрд. долларов достанутся Минатому, а не Иркутской области, и ни им, ни их близким не нужны ядерные отходы. Организаторам акции из "Байкальской экологической волны" удалось собрать около тысячи подписей иркутян. Сегодня же их передали Борису Говорину.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)